



Мастер-класс:

«Путешествия Алисы в Стране чудес», в технике handmade

Мирошникова Екатерина Александровна,
ведущий библиотекарь СПб ГБУК
«МЦБС им. М. Ю. Лермонтова».
Чернатова Оксана Владимировна,
ведущий библиотекарь Центральная
библиотека «СПб ГБУК МЦБС
им. М. Ю. Лермонтова».





Материалы и инструменты

- картон
- бумага белая и цветная
- карандаши
- фломастеры
- ножницы
- клей





«Алиса в стране чудес» — произведение Льюиса Кэрролла, на котором воспиталось не одно поколение детей, и которое признается лучшим уже много лет. Захватывающую историю о девочке, которая встретила говорящего Белого Кролика, знает почти каждый на планете. После этой удивительной встречи Алиса попадает в удивительные миры, встречает необычайных персонажей, заставляет поверить и читателя в то, что в жизни возможно всё, надо лишь поверить.

